



**INSTYTUT GENETYKI I HODOWLI ZWIERZĄT
POLSKIEJ AKADEMII NAUK**

ul. Postępu 36A, Jastrzębiec, 05-552 Magdalenka
Tel.: +48 22 756-17-11, Fax: +48 22 756-14-17

Jastrzębiec, dn. 09.07.2018 r.

DAZ-2401/6/18

WSZYSTYCY WYKONAWCY

W związku z otrzymaniem zapytań do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na sukcesywną dostawę tworzyw sztucznych i szkła laboratoryjnego dla Instytutu Genetyki i Hodowli Zwierząt PAN (DAZ-2401/6/18), Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (tj. DZ. U. z 2017r. poz. 1579 z poz. zm.), udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1.: Dotyczy Pakietu nr 9

Czy w pozycji nr 202, Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie pipetki Pasteura sterylizowanych tlenkiem etylenu (STERYLNE EO)? Nadmieniamy, że rodzaj sterylizacji nie ma znaczenia, bowiem w przypadku obu rodzajów sterylizacji otrzymujemy produkt jałowy poziomie SAL \geq 6.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2.: Dotyczy Pakietu nr 9

Czy w pozycji nr 204 należy zaferować pojemniki o poj. 30 ml, czy probówki typu Falcon o poj. 30 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż przedmiotem zamówienia są pojemniki.

Pytanie 3.: Dotyczy Pakietu nr 9

Czy w pozycji nr 205 należy zaferować pojemniki o poj. 30 ml, czy probówki typu Falcon o poj. 30 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż przedmiotem zamówienia są pojemniki.

Pytanie 4.: Dotyczy Pakietu nr 9

Czy w pozycji nr 221 Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie pipetki Pasteura sterylizowanych tlenkiem etylenu (STERYLNE EO)? Nadmieniamy, że rodzaj sterylizacji nie ma znaczenia, bowiem w przypadku obu rodzajów sterylizacji otrzymujemy produkt jałowy poziomie SAL \geq 6.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Z poważaniem,

DYREKTOR INSTYTUTU

Prof. dr hab. Jarosław Horbańczuk